
Vizsgáljuk el®ször a kedvez® esetek számát! Tegyük fel, hogy az els® hatos a k-adik dobáskor következik be (1 ≦

k ≦ 30). Ekkor a megel®z® (k− 1) dobás kimenetele 
sak 1, 2 vagy 3 lehet, a hatos dobást követ® 30− k dobás viszont

a lehetséges hatféle érték bármelyike. Így pontosan 3k−1
· 630−k

darab olyan sorozat lehet, amelyben a k-adik dobás

hatos, ezt megel®z®en pedig nem szerepelnek a 4, 5, 6 értékek (1 ≦ k ≦ 30).
A kedvez® esetek száma tehát ezen értékek összege, amit a mértani sorozat összegképlete alapján számolhatunk ki:

30 · 629 + 31 · 628 + . . .+ 328 · 6 + 329 = 329(229 + 228 + . . .+ 2 + 1) =

= 329 ·
230 − 1

2− 1
= 329(230 − 1).

Az összes esetek száma az 1, . . . , 6 számjegyeket tartalmazó 30 elem¶ sorozatok száma: 630. Így a keresett való-

szín¶ség:

P =
329(230 − 1)

630
=

329(230 − 1)

330 · 230
=

1

3
−

1

3 · 230
.

Mivel 3 · 10−10 <
1

3 · 230
< 4 · 10−10

, így az

1

3 · 230
-t kivonva az 1/3-ból, az els® nyol
 tizedesjegy nem változik. A

keresett valószín¶ség tehát 8 tizedes jegy pontossággal 1/3.
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